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Autor:
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matoscosta
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Ampliação 4 Salas

Estrutural

Giovano Mezaroba
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Piso 2
Fôrmas
Concreto: C20, em geral
Aços em lajes: CA-50 e CA-60
Mf: Momento fletor de cálculo por metro de largura
(kN x m/m)
V: Esforço cortante de cálculo por metro de
largura (kN/m)
Escala: 1:50

Tabela de características de lajes de vigotas (Grupo 2)

LAJE DE VIGOTAS DE CONCRETO

Altura do bloco/molde: 5 cm

Espessura camada de compressão: 4 cm

Entre-eixos: 37 cm

Bloco/Molde: De poliestireno

Largura da nervura: 12 cm

Volume de concreto: 0.062 m3/m2

Peso próprio: 1.51 kN/m2 (Simples), 1.78 kN/m2 (Dupla)

Nota: Consulte os detalhes referentes a uniões com lajes

da estrutura principal e das zonas maciçadas.

V-201: 15/40 V-202: 15/40 V-203: 15/40

V-204: 15/50

V-205: 15/50

V-206: 15/40

V-207: 15/40 V-208: 15/40

V-209: 15/50
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Piso 2

Elemento Fôrmas
(m2)

Superfície
(m2)

Volume
(m3)

Barras
(kg)

Lajes de vigotas - 202.46 12.680 287
Vigas 129.10 25.83 12.060 529
Pilares 108.68 - 5.880 805

Total - 228.29 30.620 1621
Índices (por m2) - - 0.133 7.03

Superfície total: 230.69 m2

Piso 2
Piso
Mf: Momento fletor de cálculo por metro de largura
(kN x m/m)
V: Esforço cortante de cálculo por metro de
largura (kN/m)
Escala: 1:50

Tabela de características de lajes de vigotas (Grupo 2)

LAJE DE VIGOTAS DE CONCRETO

Altura do bloco/molde: 5 cm

Espessura camada de compressão: 4 cm

Entre-eixos: 37 cm

Bloco/Molde: De poliestireno

Largura da nervura: 12 cm

Volume de concreto: 0.062 m3/m2

Peso próprio: 1.51 kN/m2 (Simples), 1.78 kN/m2 (Dupla)

Nota: Consulte os detalhes referentes a uniões com lajes

da estrutura principal e das zonas maciçadas.
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Piso 2
Detalhamento fundação
Concreto: C20, em geral
Aços em lajes: CA-50 e CA-60
Escala: 1:50

Tabela de características de lajes de vigotas (Grupo 2)

LAJE DE VIGOTAS DE CONCRETO

Altura do bloco/molde: 5 cm

Espessura camada de compressão: 4 cm

Entre-eixos: 37 cm

Bloco/Molde: De poliestireno

Largura da nervura: 12 cm

Volume de concreto: 0.062 m3/m2

Peso próprio: 1.51 kN/m2 (Simples), 1.78 kN/m2 (Dupla)

Nota: Consulte os detalhes referentes a uniões com lajes

da estrutura principal e das zonas maciçadas.

V-201: 15/40 V-202: 15/40 V-203: 15/40

V-204: 15/50

V-205: 15/50

V-206: 15/40

V-207: 15/40 V-208: 15/40

V-209: 15/50

V-210: 15/50

V-211: 15/40

V-212: 15/40 V-213: 15/40

V-214: 15/50

V-215: 15/50

V-216: 15/40

V-217: 15/40 V-218: 15/40

V-219: 15/50

V-220: 15/50

V-221: 15/40

V-222: 15/40 V-223: 15/40

V-224: 15/40

V-225: 15/40 V-226: 15/40

V-227: 15/40 V-228: 15/40 V-229: 15/40

V-
23
0:
 1
5/

40
V-

23
1:
 1
5/

40
V-

23
2:
 1
5/

40
V-

23
3:
 1
5/

40
V-

23
4:
 1
5/

40
V-

23
5:
 1
5/

40
V-

23
6:
 1
5/

40
V-

23
7:
 1
5/

40
V-

23
8:
 1
5/

40
V-

23
9:
 1
5/

40

V-
24
0:
 1
5/

40
V-

24
1:
 1
5/

40
V-

24
2:
 1
5/

40
V-

24
3:
 1
5/

40
V-

24
4:
 1
5/

40
V-

24
5:
 1
5/

40
V-

24
6:
 1
5/

40
V-

24
7:
 1
5/

40
V-

24
8:
 1
5/

40
V-

24
9:
 1
5/

40

V-
25
0:
 1
5/

40
V-

25
1:
 1
5/

40
V-

25
2:
 1
5/

40
V-

25
3:
 1
5/

40
V-

25
4:
 1
5/

40
V-

25
5:
 1
5/

40
V-

25
6:
 1
5/

40
V-

25
7:
 1
5/

40
V-

25
8:
 1
5/

40
V-

25
9:
 1
5/

40

P1

P2
P3

P4

P5 P6 P7

P8

P9

P10

P11

P12

P13

P14

P15 P16

P17

P18

P19

P20

P21

P22

P23

P24

P25

P26

P27

P28

P29

P30

P31

P32

P33

P34

P35

P36

P37

P38 P39

P40

Piso 2
Fundação
Concreto: C20, em geral
Escala: 1:50

Tabela de características de lajes de vigotas (Grupo 2)

LAJE DE VIGOTAS DE CONCRETO

Altura do bloco/molde: 5 cm

Espessura camada de compressão: 4 cm

Entre-eixos: 37 cm

Bloco/Molde: De poliestireno

Largura da nervura: 12 cm

Volume de concreto: 0.062 m3/m2

Peso próprio: 1.51 kN/m2 (Simples), 1.78 kN/m2 (Dupla)

Nota: Consulte os detalhes referentes a uniões com lajes

da estrutura principal e das zonas maciçadas.
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